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night collection

LA MAGIA
DELLA NOTTE

THE MAGIC OF THE NIGHT
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LA NOTTE SI VESTE
CON LE SUE NUOVE 
PROPOSTE DI AMBIENTI, 
ARMADI, GRUPPI, LETTI CHE 
CONIUGANO ESTETICA E 
FUNZIONALITÀ, 
RISPONDENDO CON 
VERSATILE ELEGANZA ALLE 
ESIGENZE DEL GUSTO 
CONTEMPORANEO. 

THE NIGHT’S DRESSED WITH ITS NEW SPACE OFFERS, 
WARDROBES, BEDSIDE SETS AND BEDS THAT COMBINE 
BEAUTY AND FUNCTION, MEETING WITH ADAPTABLE ELEGANCE
THE NEEDS OF CONTEMPORARY TASTE.
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AMBIENTI 
INTERNI
ARMADI
GRUPPI
LETTI
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Armadio  

UNO
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio, Texture

L 397 x P 61 x H 262 cm

Letto

VELVET
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Piedi Ardesia

L 300 x P 203 x H 118 cm

Comodino  

BRIDGE
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Telaio Ardesia

L 75 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

BRIDGE
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Telaio Ardesia

L 130 x P 51,4 x H 69,4 cm

C01
VERSATILE

&
LINEARE

Finiture Laccate

bianco calce alluminio piombo

texture
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Armadio  

UNO
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio, Texture

L 397 x P 61 x H 262 cm
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Letto

VELVET
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Piedi Ardesia

L 300 x P 203 x H 118 cm

Comodino  

BRIDGE
Laccato Calce,
Piombo
Telaio Ardesia

L 75 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

BRIDGE
Laccato Bianco,
Piombo, Alluminio
Telaio Ardesia

L 130 x P 51,4 x H 69,4 cm
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Letto

VELVET
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Piedi Ardesia

L 300 x P 203 x H 118 cm

Comodino  

BRIDGE
Laccato Calce,
Piombo
Telaio Ardesia

L 75 x P 51,4 x H 48,4 cm
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Armadio  

OPEN
Laccato opaco Brown
Nobilitato Teak

L 663,1x385 x P 61 x H 262 cm
JERRY+SAKS
Laccato opaco Creta,
Brown, Vetro reflex

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

Letto

ATELIER
Tessuto Jeansato J11

L 195 x P 212 x H 98 cm

Comò 

DOMINO
Laccato opaco Creta, Brown
Nobilitato Teak

L 160 x P 51,5 x H 73,8 cm

L 160x160 x P 51,5 x H 73,8 cm

Panca

LOTUS
Laccato opaco Creta, Brown

L 130 x P 45 x H 47 cm

C02
ELEGANTE

&
TRASPARENTE

creta

teak

jeansati
J11

brown
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Letto

ATELIER
Tessuto Jeansato J11

L 195 x P 212 x H 98 cm

Comò 

DOMINO
Laccato opaco Creta, Brown
Nobilitato Teak

L 160 x P 51,5 x H 73,8 cm

L 160x160 x P 51,5 x H 73,8 cm

Panca

LOTUS
Laccato opaco Creta, Brown

L 130 x P 45 x H 47 cm
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Letto

ATELIER
Tessuto Jeansato J11

L 195 x P 212 x H 98 cm

Comò 

DOMINO
Laccato opaco Creta, Brown
Nobilitato Teak

L 160 x P 51,5 x H 73,8 cm

L 160x160 x P 51,5 x H 73,8 cm

Panca

LOTUS
Laccato opaco Creta, Brown

L 130 x P 45 x H 47 cm
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Armadio  

OPEN
Laccato opaco Brown
Nobilitato Teak

L 663,1x385 x P 61 x H 262 cm
JERRY+SAKS
Laccato opaco Creta,
Brown, Vetro reflex
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Armadio  

OPEN
Laccato opaco Brown
Nobilitato Teak

L 663,1x385 x P 61 x H 262 cm
JERRY+SAKS
Laccato opaco Creta,
Brown, Vetro reflex
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Armadio  

FOUR
Laccato opaco Perla,
Specchio

L 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

MARGOT
Tessuto Jeansato J12

L 195 x P 208 x H 100 cm

Comodino  

DAFNE
Laccato opaco Perla,
Nobilitato Rovere nodato

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Comò 

DAFNE
Laccato opaco Perla,
Nobilitato Rovere nodato

L 139 x P 54 x H 71,1 cm

Scrivania

art.1728S
Nobilitato Rovere nodato

L 120 x P 68 x H 78 cm

Poltroncina

DIXY
Tessuto Sale&pepe S01

L 58 x P 68 x H 81 cm

C03
ESSENZIALE

&
ORIGINALE

A
m

bi
en

te
 

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

perla

rovere nodato

jeansati
J12

sale e pepe
S01
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Armadio  

FOUR
Laccato opaco Perla,
Specchio

L 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

MARGOT
Tessuto Jeansato J12

L 195 x P 208 x H 100 cm

Comodino  

DAFNE
Laccato opaco Perla,
Nobilitato Rovere nodato

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Poltroncina

DIXY
Tessuto Sale&pepe S01

L 58 x P 68 x H 81 cm

Scrivania

art.1728S
Nobilitato Rovere nodato

L 120 x P 68 x H 78 cm
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Armadio  

FOUR
Laccato opaco Perla,
Specchio

L 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

Comò 

DAFNE
Laccato opaco Perla,
Nobilitato Rovere nodato

L 139 x P 54 x H 71,1 cm
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Letto

MARGOT
Tessuto Jeansato J12

L 195 x P 208 x H 100 cm

Comodino  

DAFNE
Laccato opaco Perla,
Nobilitato Rovere nodato

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Comò 

DAFNE
Laccato opaco Perla,
Nobilitato Rovere nodato

L 139 x P 54 x H 71,1 cm
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Armadio  

MASTER
Specchio fumè,
Nobilitato Teak
Telaio ante Brill

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

BROOKLYN
Tessuto Microfibra R01
Piedi Grigio

L 195 x P 208 x H 138 cm

Comodino  

STOCCOLMA
Laccato opaco Porpora
Nobilitato Teak

L 55 x P 45 x H 42,5 cm

Comó

STOCCOLMA
Laccato opaco Porpora
Nobilitato Teak

L 136 x P 56,4 x H 74 cm

Poltroncina

art.1226
Tessuto Microfibra R01

L 110 x P 100 x H 72 cm

C04
MODERNA

&
SINUOSA

A
m

bi
en
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Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

porpora

teak

microfibra
R01
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Letto

BROOKLYN
Tessuto Microfibra R01
Piedi Grigio

L 195 x P 208 x H 138 cm

Comodino  

STOCCOLMA
Laccato opaco Porpora
Nobilitato Teak

L 55 x P 45 x H 42,5 cm

Comó

STOCCOLMA
Laccato opaco Porpora
Nobilitato Teak

L 136 x P 56,4 x H 74 cm

Poltroncina

art.1226
Tessuto Microfibra R01

L 110 x P 100 x H 72 cm
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Letto

BROOKLYN
Tessuto Microfibra R01
Piedi Grigio

L 195 x P 208 x H 138 cm

Comodino  

STOCCOLMA
Laccato opaco Porpora
Nobilitato Teak

L 55 x P 45 x H 42,5 cm
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Armadio  

MASTER
Specchio fumè,
Nobilitato Teak
Telaio ante Brill

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

BROOKLYN
Tessuto Microfibra R01
Piedi Grigio

L 195 x P 208 x H 138 cm

Comó

STOCCOLMA
Laccato opaco Porpora
Nobilitato Teak

L 136 x P 56,4 x H 74 cm
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C05
LUMINOSA

&
FUNZIONALE
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Armadio  

FOUR / UNO
Laccato opaco Bianco
Maniglia 9D opaco Bianco
Tealio Brill

L 451,5x277 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

SCRIGNO
Laccato opaco Bianco
Cuscini Tessuto J11

L 172 x P 215 x H 110 cm

Comodino  

CAIRO
Laccato opaco Bianco

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

CAIRO
Laccato opaco Bianco

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Scrivania

art.1778S
Laccato opaco Bianco

L 120 x P 68 x H 78 cm

Finiture Laccate

Tessuti

bianco

jeansati
J11
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Armadio  

FOUR / UNO
Laccato opaco Bianco
Maniglia 9D opaco Bianco
Tealio Brill

L 451,5x277 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

SCRIGNO
Laccato opaco Bianco
Cuscini Tessuto J11

L 172 x P 215 x H 110 cm

Comodino  

CAIRO
Laccato opaco Bianco

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

CAIRO
Laccato opaco Bianco

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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Letto

SCRIGNO
Laccato opaco Bianco
Cuscini Tessuto J11

L 172 x P 215 x H 110 cm

Comodino  

CAIRO
Laccato opaco Bianco

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

CAIRO
Laccato opaco Bianco

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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C06
DECISA

&
RIGOROSA

A
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Fango
Maniglia R2 opaco Brown

L 460x P 61 x H 262 cm

Letto

LEDD
Laccato opaco Fango,
Brown

L 171 x P 202 x H 100 cm

Comodino  

OSLO
Laccato opaco Fango,
Brown

L 55,2 x P 46,2 x H 44,5 cm

Comó

OSLO
Laccato opaco Fango,
Brown

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Sovracomó

art.831
Laccato opaco Brown

L 110 x P 50 x H 77 cm

Sedia

art.1222
Nobilitato Teak
Tessuto Jeansato J12

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

fango brown

teak

jeansato
J12
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Fango
Maniglia R2 opaco Brown

L 460x P 61 x H 262 cm

Letto

LEDD
Laccato opaco Fango,
Brown

L 171 x P 202 x H 100 cm

Comodino  

OSLO
Laccato opaco Fango,
Brown

L 55,2 x P 46,2 x H 44,5 cm

Comó

OSLO
Laccato opaco Fango,
Brown

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Sovracomó

art.831
Laccato opaco Brown

L 110 x P 50 x H 77 cm

Sedia

art.1222
Nobilitato Teak
Tessuto Jeansato J12
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Fango
Maniglia R2 opaco Brown

L 460x P 61 x H 262 cm
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Fango
Maniglia R2 opaco Brown

L 460x P 61 x H 262 cm

Comó

OSLO
Laccato opaco Fango,
Brown

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Sovracomó

art.831
Laccato opaco Brown

L 110 x P 50 x H 77 cm

Sedia

art.1222
Nobilitato Teak
Tessuto Jeansato J12
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C07
SEMPLICE

&
PREZIOSA

A
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Armadio  

NEW ZENIT
Laccato opaco Creta

L 359,8x457,8 x P 61 x H 262 cm

Finiture Laccate

Tessuti

Letto

CITY
Laccato opaco Creta

Piede Ferro tondo opaco Brown
Tessuto Cotone tramato 
B04/B05/B06

L 360 x P 203 x H 115 cm

Comodino  

ZARA
Laccato opaco Creta

L 52,6 x P 46 x H 45,5 cm

Comó

ZARA
Laccato opaco Creta

L 125,7 x P 55 x H 75,3 cm

creta

B04 B05 B06
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Armadio  

NEW ZENIT
Laccato opaco Creta

L 359,8x457,8 x P 61 x H 262 cm

Letto

CITY
Laccato opaco Creta

Piede Ferro tondo opaco Brown
Tessuto Cotone tramato 
B04/B05/B06

L 360 x P 203 x H 115 cm

Comodino  

ZARA
Laccato opaco Creta

L 52,6 x P 46 x H 45,5 cm
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Armadio  

NEW ZENIT
Laccato opaco Creta

L 359,8x457,8 x P 61 x H 262 cm

Comó

ZARA
Laccato opaco Creta

L 125,7 x P 55 x H 75,3 cm
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Letto

CITY
Laccato opaco Creta

Piede Ferro tondo opaco Brown
Tessuto Cotone tramato 
B04/B05/B06

L 360 x P 203 x H 115 cm

Comodino  

ZARA
Laccato opaco Creta

L 52,6 x P 46 x H 45,5 cm

Comó

ZARA
Laccato opaco Creta

L 125,7 x P 55 x H 75,3 cm
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C08
SOLIDA

&
GRINTOSA
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m
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 614 x P 61 x H 262 cm

Letto

TENDER
Tessuto Microfibra vintage R02

L 195 x P 213 x H 102 cm

Comó

TOKIO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 120 x P 54 x H 72 cm

Poltroncina

DIXY
Tessuto Cotone tramato B09

L 58 x P 68 x H 81 cm

Scrivania

GAMBI art. 1730
PIANO art. 1735B
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 78 x P 155,5 x H 68 cm

Finiture Laccate

Tessuti

bristol piombo

microfibra
vintage

R02

cotone tramato
B09
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 614 x P 61 x H 262 cm

Letto

TENDER
Tessuto Microfibra vintage R02

L 195 x P 213 x H 102 cm

Comó

TOKIO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 120 x P 54 x H 72 cm

Poltroncina

DIXY
Tessuto Cotone tramato B09

L 58 x P 68 x H 81 cm

Scrivania

GAMBI art. 1730
PIANO art. 1735B
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 78 x P 155,5 x H 68 cm
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 614 x P 61 x H 262 cm

Letto

TENDER
Tessuto Microfibra vintage R02

L 195 x P 213 x H 102 cm

Comó

TOKIO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 120 x P 54 x H 72 cm
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Armadio  

UNO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 614 x P 61 x H 262 cm

Letto

TENDER
Tessuto Microfibra vintage R02

L 195 x P 213 x H 102 cm

Comó

TOKIO
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 120 x P 54 x H 72 cm

Poltroncina

DIXY
Tessuto Cotone tramato B09

L 58 x P 68 x H 81 cm

Scrivania

GAMBI art. 1730
PIANO art. 1735B
Laccato opaco Bristol, Piombo

L 78 x P 155,5 x H 68 cm
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C09
SOGNANTE

&
RICERCATA

A
m
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Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

cotone london

rovere nodato

ecovelluto
W01

Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

L 476,4 x P 61/66 x H 262 cm

L 368,5 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

KING
Tessuto Ecovelluto W01

L 218 x P 213 x H 115 cm

Comodino  

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

L 476,4 x P 61/66 x H 262 cm

L 368,5 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

KING
Tessuto Ecovelluto W01

L 218 x P 213 x H 115 cm

Comodino  

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Panca

art.1230
Tessuto Ecovelluto W01

L 120 x P 45 x H 42 cm
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Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

L 476,4 x P 61/66 x H 262 cm

L 368,5 x P 61/66 x H 262 cm
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Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

L 476,4 x P 61/66 x H 262 cm

L 368,5 x P 61/66 x H 262 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

L 476,4 x P 61/66 x H 262 cm

L 368,5 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

KING
Tessuto Ecovelluto W01

L 218 x P 213 x H 115 cm

Comodino  

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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Letto

KING
Tessuto Ecovelluto W01

L 218 x P 213 x H 115 cm

Comodino  

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm



night collection84 85

C10
INCANTEVOLE

&
IMPETUOSA
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Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

tele brown

teak

microfibra
R01

microfibra
R02

Armadio  

NEW SLIDE
Laccato opaco Tele 
Maniglia opaco Brown

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

ROGER
Tessuto Microfibra R01, R02
Piedi Grigio

L 195 x P 213 x H 105 cm

Comodino  

MADRID
Nobilitato Teak

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Comó

MADRID
Nobilitato Teak

L 139 x P 54 x H 71 cm
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Letto

ROGER
Tessuto Microfibra R01, R02
Piedi Grigio

L 195 x P 213 x H 105 cm

Comodino  

MADRID
Nobilitato Teak

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Comó

MADRID
Nobilitato Teak

L 139 x P 54 x H 71 cm



night collection88 89

A
m

bi
en

te
 C

10

Letto

ROGER
Tessuto Microfibra R01, R02
Piedi Grigio

L 195 x P 213 x H 105 cm

Comodino  

MADRID
Nobilitato Teak

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Comó

MADRID
Nobilitato Teak

L 139 x P 54 x H 71 cm
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Armadio  

NEW SLIDE
Laccato opaco Tele 
Maniglia opaco Brown

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

ROGER
Tessuto Microfibra R01, R02
Piedi Grigio

L 195 x P 213 x H 105 cm

Comó

MADRID
Nobilitato Teak

L 139 x P 54 x H 71 cm
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C11
AMMICCANTE

&
TRASGRESSIVA

A
m

bi
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te
 

Armadio  

MURANO / UNO
Laccato opaco Bianco
Specchio
Maniglia R2 opaco Nero

L 369,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

CHERIE
Tessuto Jeansati J12, J19

L 195 x P 207 x H 105 cm

Comodino

TIVOLI
Laccato opaco Bianco, Nero

L 53 x P 43,6 x H 46,3 cm

Comó

TIVOLI
Laccato opaco Bianco, Nero

L 120 x P 54 x H 72 cm

Pouf

art.1210
Tessuto Jeansati J12

Finiture Laccate

Tessuti

bianco nero

jeansati
J12

jeansati
J19
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Armadio  

MURANO / UNO
Laccato opaco Bianco
Specchio
Maniglia R2 opaco Nero

L 369,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

CHERIE
Tessuto Jeansati J12, J19

L 195 x P 207 x H 105 cm

Comodino

TIVOLI
Laccato opaco Bianco, Nero

L 53 x P 43,6 x H 46,3 cm

Pouf

art.1210
Tessuto Jeansati J12
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Letto

CHERIE
Tessuto Jeansati J12, J19

L 195 x P 207 x H 105 cm

Comodino

TIVOLI
Laccato opaco Bianco, Nero

L 53 x P 43,6 x H 46,3 cm

Comó

TIVOLI
Laccato opaco Bianco, Nero

L 120 x P 54 x H 72 cm
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Armadio  

MURANO / UNO
Laccato opaco Bianco
Specchio
Maniglia R2 opaco Nero

L 369,5 x P 61 x H 262 cm
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C12
INTRAMONTABILE

&
AUTENTICA

A
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Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

tabacco

rovere chiaro

ecovelluto
W03

trapuntate
T03

Armadio  

MEMORY NEW
Laccato opaco Tabacco
Nobilitato Rovere chiaro

L 466 x P 61 x H 262 cm

Letto

RUSSEL
Tessuto Ecovelluto W03,
Trapuntato T03

L 180 x P 212 x H 105 cm

Comodino  

MEMORY
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 54,2 x P 43,1 x H 56 cm

Comó

MEMORY
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 134,1 x P 55,2 x H 88,8 cm
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Armadio  

MEMORY NEW
Laccato opaco Tabacco
Nobilitato Rovere chiaro

L 466 x P 61 x H 262 cm

Letto

RUSSEL
Tessuto Ecovelluto W03,
Trapuntato T03

L 180 x P 212 x H 105 cm

Comodino  

MEMORY
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 54,2 x P 43,1 x H 56 cm

Comó

MEMORY
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 134,1 x P 55,2 x H 88,8 cm
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Armadio  

MEMORY NEW
Laccato opaco Tabacco
Nobilitato Rovere chiaro

L 466 x P 61 x H 262 cm

Comó

MEMORY
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 134,1 x P 55,2 x H 88,8 cm
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Letto

RUSSEL
Tessuto Ecovelluto W03,
Trapuntato T03

L 180 x P 212 x H 105 cm

Comodino  

MEMORY
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 54,2 x P 43,1 x H 56 cm
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C13
PRATICA

&
RAZIONALE
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m
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Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

bianco

rovere nodato

jeansato
J12

Armadio  

FUSION
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

KUDO
Tessuto Jeansato J12

L 192 x P 213 x H 192 cm

Comodino  

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 50/100 x P 51,5 x H 49,2 cm

Comó

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 100 x P 51,5 x H 73,8 cm
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Armadio  

FUSION
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

KUDO
Tessuto Jeansato J12

L 192 x P 213 x H 192 cm

Comodino  

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 50/100 x P 51,5 x H 49,2 cm
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Letto

KUDO
Tessuto Jeansato J12

L 192 x P 213 x H 192 cm

Comodino  

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 50/100 x P 51,5 x H 49,2 cm

Comó

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 100 x P 51,5 x H 73,8 cm
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Letto

KUDO
Tessuto Jeansato J12

L 192 x P 213 x H 192 cm

Comodino  

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 50/100 x P 51,5 x H 49,2 cm

Comó

DOMINO
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato

L 100 x P 51,5 x H 73,8 cm
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C14
GEOMETRICA

&
SEDUCENTE
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Armadio  

LINK
Laccato lucido Garda, Fango, 
Tabacco
Telaio Laccato opaco Tabacco

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

LOFT
Tessuto Jeansato J18

L 180 x P 214 x H 110 cm

Poltroncina

art.1228
Tessuto Jeansato J15

L 81 x P 82 x H 76 cm

Comodino

RIVA
Laccato lucido Garda
Laccato opaco Fango

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

RIVA
Laccato lucido Garda
Laccato opaco Fango

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Finiture Laccate

Tessuti

garda fango tabacco

jeansato
J18

jeansato
J15
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Armadio  

LINK
Laccato lucido Garda, Fango, 
Tabacco
Telaio Laccato opaco Tabacco

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

LOFT
Tessuto Jeansato J18

L 180 x P 214 x H 110 cm

Comodino

RIVA
Laccato lucido Garda
Laccato opaco Fango

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

RIVA
Laccato lucido Garda
Laccato opaco Fango

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Poltroncina

art.1228
Tessuto Jeansato J15

L 81 x P 82 x H 76 cm
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Armadio  

LINK
Laccato lucido Garda, Fango, 
Tabacco
Telaio Laccato opaco Tabacco

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

Letto

LOFT
Tessuto Jeansato J18

L 180 x P 214 x H 110 cm

Comodino

RIVA
Laccato lucido Garda
Laccato opaco Fango

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm
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C15
LIBERA

&
SOGNANTE
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Armadio  

WINDOWS
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 277 x P 62/66 x H 262 cm

Letto

POUF
Laccato opaco Fango
Tessuto Sale e pepe S03
Piedi ferro tondo Ardesia

L 205 x P 212 x H 100 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

BOSTON
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

fango

opera

sale e pepe
S03
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Armadio  

WINDOWS
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 277 x P 62/66 x H 262 cm

Letto

POUF
Laccato opaco Fango
Tessuto Sale e pepe S03
Piedi ferro tondo Ardesia

L 205 x P 212 x H 100 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm
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Letto

POUF
Laccato opaco Fango
Tessuto Sale e pepe S03
Piedi ferro tondo Ardesia

L 205 x P 212 x H 100 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

BOSTON
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm
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Letto

POUF
Laccato opaco Fango
Tessuto Sale e pepe S03
Piedi ferro tondo Ardesia

L 205 x P 212 x H 100 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm
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C16
PREZIOSA

&
SUGGESTIVA 

A
m
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Armadio  

JERRY
Vetro reflex Brown
Nobilitato Rovere nodato

L 564,5x381,1 x P 61 x H 262 cm

Letto

ARCADIA
Ecopelle vintage V08
Piedi ferro tondo Brown

L 183 x P 240 x H 96 cm

Comodino

BERNA
Nobilitato Rovere nodato
Piedi ferro Brown

L 53 x P 45 x H 56,4 cm

Comó

BERNA
Nobilitato Rovere nodato
Piedi ferro Brown

L 120 x P 52,3 x H 76,1 cm

Finiture Vetro

Nobilitati

Tessuti

brown

rovere nodato

ecopelle
V08
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Letto

ARCADIA
Ecopelle vintage V08
Piedi ferro tondo Brown

L 183 x P 240 x H 96 cm

Comodino

BERNA
Nobilitato Rovere nodato
Piedi ferro Brown

L 53 x P 45 x H 56,4 cm

Comó

BERNA
Nobilitato Rovere nodato
Piedi ferro Brown

L 120 x P 52,3 x H 76,1 cm
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Armadio  

JERRY
Vetro reflex Brown
Nobilitato Rovere nodato

L 564,5x381,1 x P 61 x H 262 cm

Letto

ARCADIA
Ecopelle vintage V08
Piedi ferro tondo Brown

L 183 x P 240 x H 96 cm

Comodino

BERNA
Nobilitato Rovere nodato
Piedi ferro Brown

L 53 x P 45 x H 56,4 cm
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Armadio  

JERRY
Vetro reflex Brown
Nobilitato Rovere nodato

L 564,5x381,1 x P 61 x H 262 cm

Letto

ARCADIA
Ecopelle vintage V08
Piedi ferro tondo Brown

L 183 x P 240 x H 96 cm

Comodino

BERNA
Nobilitato Rovere nodato
Piedi ferro Brown

L 53 x P 45 x H 56,4 cm
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C17
RIBELLE

&
CONTEMPORANEA
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Armadio  

VISION
Laccato opaco Bianco
Telaio Grafite

L 413,8 x P 62/66 x H 262 cm

Letto

SIDNEY
Tessuto Jeansati J12, J16, J17

L 178 x P 208 x H 125 cm

Comodino

BRIDGE
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Gesso
Telaio Grafite

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Gesso

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm

Comodino

OBI
Laccato opaco Bianco
Basamento Grafite

Tessuti

jeansati
J12

jeansati
J16

jeansati
J17

Finiture Laccate

Nobilitati

bianco

gesso
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Armadio  

VISION
Laccato opaco Bianco
Telaio Grafite

L 413,8 x P 62/66 x H 262 cm

Letto

SIDNEY
Tessuto Jeansati J12, J16, J17

L 178 x P 208 x H 125 cm

Comodino

OBI
Laccato opaco Bianco
Basamento Grafite

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Gesso

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm



night collection142 143

A
m

bi
en

te
 C

17

Armadio  

VISION
Laccato opaco Bianco
Telaio Grafite

L 413,8 x P 62/66 x H 262 cm

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Gesso

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm
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Letto

SIDNEY
Tessuto Jeansati J12, J16, J17

L 178 x P 208 x H 125 cm

Comodino

OBI
Laccato opaco Bianco
Basamento Grafite

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Gesso

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm
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C18
ESTROVERSA

&
RAFFINATA
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Armadio  

JERRY
Laccato opaco Fango, Brown
Vetro Reflex, Texture

2xL 185,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

DALTON
Tessuto Ecovelluto W02
Piede H13 Grigio

L 180 x P 214 x H 110 cm

Comodino

RIVA
Laccato opaco Fango
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

RIVA
Laccato opaco Fango
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
FOUR
Laccato opaco Fango
Telaio Brown

2xL 185,5 x P 66 x H 262 cm

Tessuti

ecovelluto
W02

Finiture Laccate

Nobilitati

brown

rovere nodato texture

fango
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Armadio  

JERRY
Laccato opaco Fango, Brown
Vetro Reflex

2xL 185,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

DALTON
Tessuto Ecovelluto W02
Piede H13 Grigio

L 180 x P 214 x H 110 cm

Comodino

RIVA
Laccato opaco Fango
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

RIVA
Laccato opaco Fango
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Armadio

FOUR
Laccato opaco Fango
Telaio Laccato Brown

2xL 185,5 x P 66 x H 262 cm
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Armadio  

JERRY
Laccato opaco Fango, Brown
Vetro Reflex

2xL 185,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

DALTON
Tessuto Ecovelluto W02
Piede H13 Grigio

L 180 x P 214 x H 110 cm
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Armadio  

JERRY
Laccato opaco Fango, Brown
Vetro Reflex

2xL 185,5 x P 61 x H 262 cm
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Armadio  

FOUR
Laccato opaco Fango
Telaio Laccato Brown

2xL 185,5 x P 66 x H 262 cm

Letto

DALTON
Tessuto Ecovelluto W02
Piede H13 Grigio

L 180 x P 214 x H 110 cm

Comodino

RIVA
Laccato opaco Fango
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

RIVA
Laccato opaco Fango
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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C19
INTENSA

&
PRATICA 
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Armadio  

SAKS
Laccato opaco Cotone
Maniglia B5 Grafite

L 476,2x380 x P 58 x H 262 cm

Letto

NARA
Laccato opaco Cotone,
Tessuto Felpato H01
Piede ferro tondo Grafite

L 195 x P 212 x H 115 cm

Comodino  

CAIRO
Laccato opaco Cotone

L 55,2 x P 45,6 x H 44,5 cm

Comó

CAIRO
Tessuto Felpato H01

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Consolle

art. 1280
Laccato opaco Cotone
Vetro Fango
Telaio Brown

L 102x100 x P 70 cm

Pouf

art.1210
Tessuto Felpato H03

L 70 x P 70 x H 45 cm

Finiture Laccate

Tessuti

cotone

felpato
H01

felpato
H03
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Armadio  

SAKS
Laccato opaco Cotone
Maniglia B5 Grafite

L 476,2x380 x P 58 x H 262 cm

Letto

NARA
Laccato opaco Cotone,
Tessuto Felpato H01
Piede ferro trapezio Grafite

L 195 x P 212 x H 115 cm

Comodino  

CAIRO
Laccato opaco Cotone

L 55,2 x P 45,6 x H 44,5 cm

Consolle

art. 1280
Laccato opaco Cotone
Vetro Fango
Telaio Grafite

L 102x100 x P 70 cm
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Armadio  

SAKS
Laccato opaco Cotone
Maniglia B5 Grafite

L 476,2x380 x P 58 x H 262 cm
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Letto

NARA
Laccato opaco Cotone,
Tessuto Felpato H01
Piede ferro trapezio Grafite

L 195 x P 212 x H 115 cm

Comodino  

CAIRO
Laccato opaco Cotone

L 55,2 x P 45,6 x H 44,5 cm
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Consolle

art. 1280
Laccato opaco Cotone
Vetro Fango
Telaio Grafite

L 102x100 x P 70 cm

Pouf

art.1210
Tessuto Felpato H03

L 70 x P 70 x H 45 cm

Comó

CAIRO
Laccato opaco Cotone

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm
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C20
BRILLANTE

&
MISURATA
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Armadio  

LAST
Nobilitato Cenere wood
Specchio fumé
Telaio Alluminio

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

SAND
Tessuto Jeansato J12

L 180 x P 224 x H 105 cm

Comodino

KYOTO
Laccato opaco Bianco sale
Nobilitato Rovere nodato

L 54,2 x P 51 x H 42,3 cm

Comó

KYOTO
Laccato opaco Bianco sale
Nobilitato Rovere nodato

L 130 x P 54,3 x H 74 cm

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

bianco sale

cenere wood

jeansato
J12
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Armadio  

LAST
Nobilitato Cenere wood
Specchio fumé
Telaio Alluminio

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

SAND
Tessuto Jeansato J12

L 180 x P 224 x H 105 cm

Comodino

KYOTO
Laccato opaco Bianco sale
Nobilitato Rovere nodato

L 54,2 x P 51 x H 42,3 cm
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Armadio  

LAST
Nobilitato Cenere wood
Specchio fumé
Telaio Alluminio

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

SAND
Tessuto Jeansato J12

L 180 x P 224 x H 105 cm

Comodino

KYOTO
Laccato opaco Bianco sale
Nobilitato Rovere nodato

L 54,2 x P 51 x H 42,3 cm
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C21
DINAMICA

&
INNOVATIVA
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Armadio  

CUBE
Laccato opaco Bianco, Tele, 
Alluminio, London
Telaio Ardesia

L 368,5 x P 66 x H 262 cm

Letto

GASTONE
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 215 x H 110 cm

Comodino

BRIDGE
Laccato opaco Bianco, London
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco, London
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

bianco tele alluminio london

rovere nodato

jeansato
J12
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Letto

GASTONE
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 215 x H 110 cm

Comodino

BRIDGE
Laccato opaco Bianco, London
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco, London
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm
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Letto

GASTONE
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 215 x H 110 cm

Comodino

BRIDGE
Laccato opaco Bianco, London
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 52,8 x P 51,4 x H 48,4 cm

Comó

BRIDGE
Laccato opaco Bianco, London
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm
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Armadio  

CUBE
Laccato opaco Tele, 
Alluminio, London
Telaio Ardesia

L 368,5 x P 66 x H 262 cm

Letto

GASTONE
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 215 x H 110 cm
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C22
LOGICA

&
BRIOSA  

A
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te
 

Armadio  

DOUBLE
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Maniglia Grafite

L 368,5 x P 58 x H 262 cm

Letto

TWIN
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Piede opaco Piombo

L 200 x P 234 x H 102 cm

Comodino

TORINO
Laccato opaco Piombo
Piede opaco Grafite

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm

Comó

TORINO
Laccato opaco Piombo
Piede opaco Grafite

L 128,7 x P 56,6 x H 74,9 cm

Finiture Laccate

Nobilitati

piombo

cenere wood

night collection 181
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Armadio  

DOUBLE
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Maniglia Grafite

L 368,5 x P 58 x H 262 cm

Letto

TWIN
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Piede opaco Piombo

L 200 x P 234 x H 102 cm

Comodino

TORINO
Laccato opaco Piombo
Piede opaco Grafite

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm
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Armadio  

DOUBLE
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Maniglia Grafite

L 368,5 x P 58 x H 262 cm

Comó

TORINO
Laccato opaco Piombo
Piede opaco Grafite

L 128,7 x P 56,6 x H 74,9 cm
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Letto

TWIN
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Piede opaco Piombo

L 200 x P 234 x H 102 cm

Comodino

TORINO
Laccato opaco Piombo
Piede opaco Grafite

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm

Comó

TORINO
Laccato opaco Piombo
Piede opaco Grafite

L 128,7 x P 56,6 x H 74,9 cm
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alluminio

C23
EFFICIENTE

&
 TRASPARENTE 
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Armadio  

COVER
Laccato opaco Bianco
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

COLORADO
Laccato opaco Bianco

L 175 x P 218 x H 99 cm

Comodino

GLASS
Laccato opaco Alluminio
Vetro Alluminio

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Alluminio
Vetro Delfino

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Finiture Laccate

Vetri

bianco alluminio

189

Poltrona

art.1223
Pelle PL8

L 78 x P 113 x H 76 cm

Specchiera

art.1206
Pelle PL8
Molata perimetrale con kit LED

Tessuti

pelle
PL8
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Letto

COLORADO
Laccato opaco Bianco

L 175 x P 218 x H 99 cm

Comodino

GLASS
Laccato opaco Alluminio
Vetro Alluminio

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm

Comó

GLASS
Laccato opaco Alluminio
Vetro Delfino

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Poltrona

art.1223
Pelle PL8

L 78 x P 113 x H 76 cm

Specchiera

art.1206
Pelle PL8
Molata perimetrale con kit LED



night collection192 193

A
m

bi
en

te
 C

23

Armadio  

COVER
Laccato opaco Bianco
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

COLORADO
Laccato opaco Bianco

L 175 x P 218 x H 99 cm

Comodino

GLASS
Laccato opaco Alluminio
Vetro Alluminio

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm
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Armadio  

COVER
Laccato opaco Bianco
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

COLORADO
Laccato opaco Bianco

L 175 x P 218 x H 99 cm

Comodino

GLASS
Laccato opaco Alluminio
Vetro Alluminio

L 55,7 x P 47,6 x H 44,1 cm

Specchiera

art.1206
Pelle PL8
Molata perimetrale con kit LED
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C24
EFFERVESCENTE

&
PROVOCANTE

A
m

bi
en

te
 

Armadio  

DUNE
Laccato opaco Bianco sale
Vetro Bronzo
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 262 cm

Letto

NARCISO
Laccato opaco Bianco sale
Tessuto Ecopelle V07

L 195 x P 218 x H 102 cm

Comodino

DAMASCO
Laccato opaco Bianco sale

L 52,8 x P 49,2 x H 45,9 cm

Comó

DAMASCO
Laccato opaco Bianco sale

L 123,4 x P 63,7 x H 75,7 cm

Vetri

Finiture Laccate

bronzo

bianco sale

Tessuti

ecopelle
V07
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Armadio  

DUNE
Laccato opaco Bianco sale
Vetro Bronzo
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 262 cm

Letto

NARCISO
Laccato opaco Bianco sale
Tessuto Ecopelle V07

L 195 x P 218 x H 102 cm

Comodino

DAMASCO
Laccato opaco Bianco sale

L 52,8 x P 49,2 x H 45,9 cm
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Letto

NARCISO
Laccato opaco Bianco sale
Tessuto Ecopelle V07

L 195 x P 218 x H 102 cm

Comodino

DAMASCO
Laccato opaco Bianco sale

L 52,8 x P 49,2 x H 45,9 cm

Comó

DAMASCO
Laccato opaco Bianco sale

L 123,4 x P 63,7 x H 75,7 cm
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Letto

NARCISO
Laccato opaco Bianco sale
Tessuto Ecopelle V07

L 195 x P 218 x H 102 cm

Comodino

DAMASCO
Laccato opaco Bianco sale

L 52,8 x P 49,2 x H 45,9 cm
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C25
PROROMPENTE

&
MORBIDA

A
m

bi
en

te
 

Armadio  

DALÍ
Laccato opaco Bianco
Specchio
Telaio Brill

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

SOFFIO
Tessuto Jeansato J12
Nobilitato Cenere wood

L 280 x P 238 x H 92 cm

Settimini

STOCCOLMA
Laccato opaco Bianco

L 55 x P 45 x H 124,9 cm

Finiture Laccate

Nobilitati

Tessuti

bianco

cenere wood

jeansato
J12
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Armadio  

DALÍ
Laccato opaco Bianco
Specchio
Telaio Brill

L 277 x P 66 x H 246 cm

Letto

SOFFIO
Tessuto Jeansato J12
Nobilitato Cenere wood

L 280 x P 238 x H 92 cm
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Settimini

STOCCOLMA
Laccato opaco Bianco

L 55 x P 45 x H 124,9 cm

Armadio  

DALÍ
Laccato opaco Bianco
Specchio
Telaio Brill

L 277 x P 66 x H 246 cm
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Letto

SOFFIO
Tessuto Jeansato J12
Nobilitato Cenere wood

L 280 x P 238 x H 92 cm
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C26
ESPRESSIVA

&
VIGOROSA

A
m

bi
en

te
 

Armadio  

UNO
Nobilitato Cenere wood
Maniglia B4 Grafite

L 423 x P 61 x H 262 cm

Letto contenitore

FLY
Nobilitato Cenere wood

L 175 x P 207 x H 102 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Tele
Nobilitato Cenere wood

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

BOSTON
Laccato opaco Tele
Nobilitato Cenere wood

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Finiture Laccate

Nobilitati

tele

cenere wood
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Armadio  

UNO
Nobilitato Cenere wood
Maniglia B4 Grafite

L 423 x P 61 x H 262 cm

Letto contenitore

FLY
Nobilitato Cenere wood

L 175 x P 207 x H 102 cm

Comó

BOSTON
Laccato opaco Tele
Nobilitato Cenere wood

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm
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Letto contenitore

FLY
Nobilitato Cenere wood

L 175 x P 207 x H 102 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Tele
Nobilitato Cenere wood

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Comó

BOSTON
Laccato opaco Tele
Nobilitato Cenere wood

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm
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26

Letto contenitore

FLY
Nobilitato Cenere wood

L 175 x P 207 x H 102 cm

Comodino

BOSTON
Laccato opaco Tele
Nobilitato Cenere wood

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm
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Armadio  

UNO
Nobilitato Cenere wood
Maniglia B4 Grafite

L 423 x P 61 x H 262 cm
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C27
ORIGINALE

&
ESUBERANTE

A
m

bi
en

te
 

Armadio  

OPEN
Nobilitato Teak
Vetro Tramato
Telaio Brown

L 400x354,2 x P 61 x H 262 cm

Divanetto  

art.1225
Tessuto Felpato H03
Laccato opaco Brown

L 120 x P 70 x H 77 cm

Letto

BLADE
Tessuto Felpato H02
Piede Brown

L 187 x P 212 x H 95 cm

Comodino

STOCCOLMA
Nobilitato Teak

L 55 x P 45 x H 42,5 cm

Comodino

OBI
Laccato opaco Brown
Nobilitato Teak

L 45 x P 45 x H 47 cm

Nobilitati

Tessuti

teak

felpati
H02

felpati
H03
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Armadio  

OPEN
Nobilitato Teak
Vetro Tramato
Telaio Brown

L 400x354,2 x P 61 x H 262 cm

Letto

BLADE
Tessuto Felpato H02
Piede Brown

L 187 x P 212 x H 95 cm

Comodino

STOCCOLMA
Nobilitato Teak

L 55 x P 45 x H 42,5 cm
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Armadio  

OPEN
Nobilitato Teak
Vetro Tramato
Telaio Brown

L 400x354,2 x P 61 x H 262 cm
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Letto

BLADE
Tessuto Felpato H02
Piede Brown

L 187 x P 212 x H 95 cm

Comodino

STOCCOLMA
Nobilitato Teak

L 55 x P 45 x H 42,5 cm

Comodino

OBI
Laccato opaco Brown
Nobilitato Teak

L 45 x P 45 x H 47 cm

Divanetto  

art.1225
Tessuto Felpato H03
Laccato opaco Brown

L 120 x P 70 x H 77 cm
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C28
ARMONIA

&
PERFEZIONE

A
m

bi
en

te
 

Armadio  

CRISTAL
Ante Vetro Fango

L 368,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

DIVA
Tessuto Felpato H01
Piede Brown

L 235 x P 223 x H 105 cm

Comodino

KYOTO
Laccato opaco Fango
Nobilitato Teak

L 54,2 x P 51 x H 42,3 cm

Comó

KYOTO
Laccato opaco Fango
Nobilitato Teak

L 130 x P 54,3 x H 74 cm
Panca

art.1229
Tessuto Felpato H01
Basamento Brown

L 120 x P 42 x H 45 cm

Finiture Vetro

Nobilitati

Tessuti

fango

teak

felpato
H01
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Armadio  

CRISTAL
Ante Vetro Fango

L 368,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

DIVA
Tessuto Felpato H01
Piede Brown

L 235 x P 223 x H 105 cm

Comodino

KYOTO
Laccato opaco Fango
Nobilitato Teak

L 54,2 x P 51 x H 42,3 cm

Panca

art.1229
Tessuto Felpato H01
Basamento Brown

L 120 x P 42 x H 45 cm
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Letto

DIVA
Tessuto Felpato H01
Piede Brown

L 235 x P 223 x H 105 cm

Comó

KYOTO
Laccato opaco Fango
Nobilitato Teak

L 130 x P 54,3 x H 74 cm
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Armadio  

CRISTAL
Ante Vetro Fango

L 368,5 x P 61 x H 262 cm

Letto

DIVA
Tessuto Felpato H01
Piede Brown

L 235 x P 223 x H 105 cm
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Armadio 

UNO

Maniglia H
Rovere Nodato, Bianco sale

L 524,9 x 774,3 x 207,8 x P 61 x H 262 cm

242 243

INTERNO 01  

In
te

rn
i
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Armadio 

UNO

Maniglia H
Rovere Nodato, Bianco sale

L 524,9 x 774,3 x 207,8 x P 61 x H 262 cm

In
te

rn
i
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Armadio 

UNO

Maniglia L / Kit LED
Laccato opaco Creta, Fango

L 490,7 x 495,7 x P 61 x H 262 cm

Letto

EGO
Ecopelle V06

L 195 x P 213 x H 98 cm

INTERNO 02  

In
te

rn
i
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Armadio 

UNO

Maniglia L / Kit LED
Laccato opaco Creta, Fango

L 490,7 x 495,7 x P 61 x H 262 cm

Letto

EGO
Ecopelle V06

L 195 x P 213 x H 98 cm

In
te

rn
i
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INTERNO 03  
Armadio 

Sabbia Frassino

L 247,3 x 736,3 x P 58,3 x H 262 cm

In
te

rn
i
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Armadio 

Struttura Sabbia frassinato opaco

Attrezzatura Laccato opaco 
Denim, Ceruleo
Sabbia frassinato opaco

L 413,6 x P 58,3 x H 262 cm

INTERNO 04  

In
te

rn
i
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Armadio 

Struttura Sabbia frassinato opaco

Attrezzatura Laccato opaco 
Denim, Ceruleo
Sabbia frassinato opaco

L 413,6 x P 58,3 x H 262 cm

In
te

rn
i
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Armadio mansardato 

UNO

Maniglia R Brown
Laccato opaco Fango

L 288,5 x 519 x P 61 x H 145/294 cm

INTERNO 05  

In
te

rn
i
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Armadio 

Nobilitato Teak

L 400,5 x 354,7 x P 58,3 x H 262 cmINTERNO 06  

In
te

rn
i
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night collection

WARDROBES
Indice / Index

night collection266 267

DOUBLE p.272 FOUR p.320

MASTER “D” p.344UNO p.296

COVER p.308

CRISTAL p.268 DUNE p.316

SAKS p.292

CUBE p.304

MODO p.340

VISION p.352

MURANO p.284 LAST p.332

WINDOW p.356

JERRY p.276 FUSION p.324

SLIDE p.348

MEMORY p.280 HIDE p.328

ZENIT p.300

DALÍ p.312

OPEN p.288 LINK p.336
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Armadio  

CRISTAL
Ante Vetro Fango
Maniglia incasso

L 368,5 x P 61 x H 262 cm

WARDROBE CRISTAL 

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
- Specchio fumè
- Vetro Fango

ANTA TELAIO

Anta
TELAIO
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Armadio  

CRISTAL
Ante Vetro Fango

L 368,5 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

DOUBLE
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Maniglia portante Grafite

L 368,5 x P 58 x H 262 cm

WARDROBE DOUBLE 

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
DIVISA IN 2 PANNELLI 
CON MANIGLIA PORTANTE
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Armadio  

DOUBLE
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Maniglia Grafite

L 368,5 x P 58 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

JERRY
Vetro reflex Brown
Nobilitato Rovere nodato
Maniglia inclusa nel telaio

L 564,5x381,1 x P 61 x H 262 cm

WARDROBE JERRY

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
- Vetro reflex
- Vetro tramato

Anta
TELAIO
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Armadio  

JERRY
Vetro reflex Brown
Nobilitato Rovere nodato

L 564,5x381,1 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

MEMORY NEW
Laccato opaco Tabacco
Nobilitato Rovere chiaro
Maniglia 3E

L 466 x P 61 x H 262 cm

WARDROBE MEMORY NEW

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Rovere chiaro
LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
CORNICE



night collection282 283

Armadio  

MEMORY NEW
Laccato opaco Tabacco
Nobilitato Rovere chiaro

L 466 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

MURANO / UNO
Laccato opaco Bianco
Specchio
Maniglia R2 opaco Nero

L 369,5 x P 61 x H 262 cm

WARDROBE MURANO

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
VETRI

- Bianco cristallino
- Perla
- Tele
- Alluminio
- Titanio
- London
- Piombo
- Celeste
- Navy

- Cotone
- Fango
- Tabacco
- Bristol
- Ceruleo
- Camomilla
- Porpora

- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
disponibile solo 
con maniglia R1-R2-R3-L1-L2-L3
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Armadio  

MURANO / UNO
Laccato opaco Bianco
Specchio
Maniglia R2 opaco Nero

L 369,5 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

OPEN
Nobilitato Teak
Vetro Tramato
Telaio Brown
Maniglia inclusa nel telaio

L 400x354,2 x P 61 x H 262 cm

WARDROBE OPEN

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
VETRI

- Vetro Reflex
- Vetro tramato

Anta
SPALLE

- Alluminio e vetro
- Teak
INTERNO

- Teak
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W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

SAKS
Laccato opaco Cotone
Maniglia B5 opaco Grafite

L 476,2x380 x P 58 x H 262 cm

WARDROBE SAKS

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Teak

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
LISCIA
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Armadio  

SAKS
Laccato opaco Cotone
Maniglia B5 opaco Grafite

L 476,2x380 x P 58 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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WARDROBE UNO
Armadio  

UNO
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio, Texture

L 397 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
LISCIA
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Armadio  

UNO
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio, Texture

L 397 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

NEW ZENIT
Nuvola frassinato
Maniglia Alluminio

L 359,8x457,8 x P 61 x H 262 cm

WARDROBE NEW ZENIT

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Maniglia
Laccata opaco su nobilitato 
in tinta su laccati
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Armadio  

NEW ZENIT
Nuvola frassinato
Maniglia Alluminio

L 359,8x457,8 x P 61 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

CUBE
Laccato opaco Bianco, Tele, 
Alluminio, London
Telaio Ardesia

L 368,5 x P 66 x H 262 cmWARDROBE CUBE

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

VETRI

- Bianco cristallino
- Perla
- Tele
- Alluminio
- Titanio
- London
- Piombo
- Celeste
- Navy
- Cotone
- Fango
- Tabacco

- Bristol
- Ceruleo
- Camomilla
- Porpora
- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

CUBE
Laccato opaco Bianco, Tele, 
Alluminio, London
Telaio Ardesia

L 368,5 x P 66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

COVER
Laccato opaco Bianco
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 246 cm

WARDROBE COVER

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
LACCATO OPACO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

COVER
Laccato opaco Bianco
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 246 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

DALÍ
Laccato opaco Bianco
Specchio
Telaio Brill

L 277 x P 66 x H 246 cm

WARDROBE DALÍ

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
LACCATO OPACO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

DALÍ
Laccato opaco Bianco
Specchio
Telaio Brill

L 277 x P 66 x H 246 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

DUNE
Laccato opaco Bianco sale
Vetro Bronzo
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 262 cm

WARDROBE DUNE

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
LACCATO OPACO 

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

DUNE
Laccato opaco Bianco sale
Vetro Bronzo
Telaio Ardesia

L 277 x P 66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

FOUR
Laccato opaco Perla,
Specchio
Telaio Alluminio

L 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

WARDROBE FOUR

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

FOUR
Laccato opaco Perla,
Specchio
Telaio Alluminio

L 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

FUSION
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

WARDROBE FUSION

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark

LACCATO OPACO / OPACO FRASSINATO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

FUSION
Laccato opaco Bianco
Nobilitato Rovere nodato
Telaio Ardesia

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

HIDE
Laccato Bianco, Rovere nodato
Telaio Grafite

L 277 x P 66 x H 262 cm

WARDROBE HIDE

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

LAST
Nobilitato Cenere wood
Specchio fumé
Telaio Alluminio

L 277 x P 66 x H 246 cmWARDROBE LAST

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

VETRI

- Bianco cristallino
- Perla
- Tele
- Alluminio
- Titanio
- London
- Piombo
- Celeste
- Navy
- Cotone
- Fango
- Tabacco

- Bristol
- Ceruleo
- Camomilla
- Porpora
- Specchio
- Specchio fumè
- Specchio bronzo

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

LAST
Nobilitato Cenere wood
Specchio fumé
Telaio Alluminio

L 277 x P 66 x H 246 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

LINK
Laccato lucido Garda, Fango
Tabacco
Telaio Laccato opaco Tabacco

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

WARDROBE LINK

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso
- Teak

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta
TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

LINK
Laccato lucido Garda, Fango, Tabacco
Telaio Laccato opaco Tabacco

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

2xL 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

WARDROBE MODO

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili

- Specchio fumè
- Vetro Fango

Anta
TELAIO

Maniglia
INCASSATA NELLO SPECCHIO/VETRO
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Armadio  

MODO
Laccato opaco London 
Specchio fumè
Nobilitato Rovere nodato

2xL 185,5 x P 61/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

MASTER”D”
Specchio fumè,
Nobilitato Teak
Telaio Alluminio

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

WARDROBE MASTER “D”

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili

- Specchio
- Specchio Fumè
- Specchio Bronzo
- Vetro Reflex

Anta
TELAIO

- Alluminio
- Ardesia
- Brown
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Armadio  

MASTER”D”
Specchio fumè,
Nobilitato Teak
Telaio Alluminio

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

NEW SLIDE
Laccato opaco Tele 
Maniglia opaco Brown

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

WARDROBE NEW SLIDE

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
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Armadio  

NEW SLIDE
Laccato opaco Tele 
Maniglia opaco Brown

L 413,8 x P 61/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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Armadio  

VISION
Laccato opaco Bianco
Telaio Grafite

L 413,8 x P 62/66 x H 262 cm

WARDROBE VISION

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Anta

TELAIO

- Bianco
- Champagne
- Alluminio
- Ardesia
- Grafite
- Noce dark
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Armadio  

VISION
Laccato opaco Bianco
Telaio Grafite

L 413,8 x P 62/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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WARDROBE WINDOW
Armadio  

WINDOWS
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 413,7 x P 62/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es

Finiture disponibili
NOBILITATO

- Bianco seta
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

- Rovere nodato
- Noce dark
- Calce
- Gesso- Opera (solo pannello)
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Armadio  

WINDOWS
Laccato opaco Fango
Nobilitato Opera

L 413,8 x P 62/66 x H 262 cm

W
ar

dr
ob

es
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GROUP BERNA
Comó
Rovere nodato Piede Brown
L 120 x P 52,3 x H 76,1 cm

Comodino
Rovere nodato Piede Brown
L 53 x P 43,3 x H 46,3 cm

Settimino
Rovere nodato Piede Brown
L 53 x P 43,3 x H 130,1 cm

Struttura e Frontali
NOBILITATO
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Teak
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Calce
- Gesso
LACCATO OPACO LISCIO E FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%

G
ro

up
s



night collection364 365

GROUP BOSTON
Comó
Nuvola frassinato, Laccato opaco Tele
L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Comodino
Nuvola frassinato, Laccato opaco Tele
L 55,2 x P 46,2 x H 44,5 cm

Settimino
Nuvola frassinato, Laccato opaco Tele
L 55,2 x P 46,2 x H 128,3 cm

Struttura e Frontali
NOBILITATO
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Calce
- Gesso

Frontale sp.1,8 cm (parte lunga)
NOBILITATO
- Calce
- Gesso
- Opera 

- Stone Grey
LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%

Caratteristica Frontale
2 SPESSORI DIVERSI
- sp. 1,8 cm PARTE LUNGA
- sp. 2,8 cm PARTE CORTA 
personalizzabile

G
ro

up
s
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GROUP BRIDGE
Comodino
Laccato opaco Bianco
Top Carrara, Telaio Champagne
L 75 x P 51,4 x H 48,4 cm

Settimino
Laccato opaco Bianco
L 75 x P 51,4 x H 132,4 cm

Comó
Laccato opaco Bianco
Top Carrara, Telaio Champagne

3 cassetti allineati
L 107,2 x P 51,4 x H 69,4 cm

3 cassetti sfalsati
L 130 x P 51,4 x H 69,4 cm

Struttura, Zoccolo e Frontali
NOBILITATO
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso
LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
FUORI MISURA in larghezza +30% p.l.

G
ro

up
s



night collection368 369

GROUP CAIRO
Comó
Nuvola Frassinato
Piede Champagne

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Comodino
Nuvola Frassinato
Piede Champagne

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Settimino
Nuvola Frassinato
Piede Champagne

L 55,2 x P 45,2 x H 128,3 cm

Struttura e Frontali
NOBILITATO
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Calce
- Gesso

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%
FUORI MISURA in larghezza +30% p.l.

G
ro

up
s
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GROUP DAFNE
Comó
Nuvola Frassinato
Laccato opaco Bianco

L 139 x P 54 x H 71,1 cm

Comodino
Nuvola Frassinato
Laccato opaco Bianco

L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm

Settimino
Nuvola Frassinato
Laccato opaco Bianco

L 61,8 x P 45 x H 133,9 cm

Struttura
NOBILITATO
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Teak
- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
LACCATO OPACO / LUCIDO
NON DISPONIBILE
- Guida estrazione totale +10%

Frontale
LACCATO OPACO / LUCIDO
Cartella RAL +5% su totale gruppo

G
ro

up
s
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GROUP DAMASCO
Comó
Laccato opaco Bianco

L 123,4 x P 63,7 x H 75,7 cm

Comodino
Laccato opaco Bianco

L 52,8 x P 49,2 x H 45,9 cm

Settimino
Laccato opaco Bianco

L 52,8 x P 49,2 x H 133,9 cm

Struttura e Frontali
NOBILITATO
- Cenere wood
- Nuvola frassinato
LACCATO OPACO
- Cartella colori
- Cartella RAL +10% p.l.

G
ro

up
s
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GROUP DOMINO
Moduli 1
Laccato opaco Creta, Brown
Top Teak
L 160 x P 51,5 x H 20 cm

Moduli 2
Laccato opaco Creta, Brown
Top Teak
L 100 x P 51,5 x H 20 cm

Moduli 3
Laccato opaco Creta, Brown
Top Teak
L 50 x P 51,5 x H 20 cm

Struttura, Frontali e Zoccolo
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%
FUORI MISURA in larghezza +40% p.l.

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Top
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Carrara
- Opera
- Texture
- Stone Grey

G
ro

up
s
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GROUP GLASS
Comó
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone
L 134,1 x P 55,2 x H 88,8 cm

Comodino
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone
L 54,2 x P 43,1 x H 56 cm

Settimino
Laccato opaco Cotone
Vetro Cotone
L 65,3 x P 55,2 x H 136,8 cm

Struttura
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso

Top e Frontali
VETRO
- Bianco cristallino
- Tele
- Alluminio
- London
- Piombo
- Celeste
- Navy
- Cotone
- Fango
- Ceruleo

- Tabacco
- Bristol
- Camomilla
- Porpora
- Perla

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%

G
ro

up
s
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GROUP KYOTO
Comó
Laccato opaco Bianco, Rovere nodato
Piede Grafite
L 130 x P 54,3 x H 74 cm

Comodino
Laccato opaco Bianco, Rovere nodato
Piede Grafite
L 54,2 x P 51 x H 42,3 cm

Settimino
Laccato opaco Bianco, Rovere nodato
Piede Grafite
L 54,2 x P 51 x H 134 cm

Struttura
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato

Frontale
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%

G
ro

up
s
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GROUP MADRID
Comó
Teak
L 139 x P 54 x H 71,1 cm

Comodino
Teak
1 cassetto
L 62 x P 45 x H 25,7 cm
2 cassetti
L 61,8 x P 45 x H 43,9 cm
L 51,5 x P 45 x H 43,9 cm

Settimino
Teak
L 61,8 x P 45 x H 133,9 cm

Struttura
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato

Frontale
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Teak
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bali (effetto pelle)

LACCATO OPACO / LUCIDO
NON DISPONIBILE
- Guida estrazione totale +10%
FUORI MISURA in larghezza +30% p.l.

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

G
ro

up
s
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GROUP MEMORY
Comó
Rovere chiaro

L 134,1 x P 55,2 x H 88,8 cm

Comodino
Rovere chiaro

L 54,2 x P 43,1 x H 56 cm

Settimino
Rovere chiaro

L 65,3 x P 55,2 x H 136,8 cm

Struttura e Frontali
NOBILITATO
- Rovere chiaro
LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%

G
ro

up
s
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GROUP OSLO
Comó
Laccato opaco Piombo
Rovere nodato

L 128,7 x P 55,2 x H 74,3 cm

Comodino
Laccato opaco Piombo
Rovere nodato

L 55,2 x P 46,2 x H 44,5 cm

Settimino
Laccato opaco Piombo
Rovere nodato

L 55,2 x P 46,2 x H 128,3 cm

Struttura
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso

Frontale sp. 1,8 cm
NOBILITATO
- Calce
- Gesso
- Opera
- Stone Grey nobilitato    
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide estrazione totale +10%

Caratteristiche frontali
2 spessori diversi
- sp. 1,8 cm la parte lunga
- sp. 2,8 cm la parte corta
  personalizzabile

G
ro

up
s
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GROUP STOCCOLMA
Comó
Laccato opaco Porpora, Top Teak
Piede Brown
L 136 x P 56,4 x H 74 cm

Comodino
Teak
Piede Brown
L 55 x P 45 x H 42,5 cm

Settimino
Laccato opaco Bianco
L 55 x P 45 x H 124,9 cm

Struttura e Frontale
NOBILITATO
- Teak
- Cenere wood
LACCATO OPACO
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

N.B.
specificare in caso di ordine

Top disponibile anche in:
- Carrara
- Opera

G
ro

up
s
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GROUP RIVA
Comó
Laccato opaco Bianco
Cenere wood

L 128,7 x P 54,2 x H 74,3 cm

Comodino
Laccato opaco Bianco
Cenere wood

L 55,2 x P 45,2 x H 44,5 cm

Settimino
Laccato opaco Bianco
Cenere wood

L 55,2 x P 45,2 x H 128,3 cm

Struttura
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide estrazione totale +10%

Frontali e Fascia cassetto
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Solo Fascia cassetto
- Carrara
- Opera
- Texture
- Stone grey

G
ro

up
s
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GROUP TIVOLI
Comó
Laccato opaco Bristol
Nuvola frassinato

L 120 x P 52,3 x H 76,1 cm

Comodino
Laccato opaco Bristol
Nuvola frassinato

L 53 x P 43,3 x H 46,3 cm

Settimino
Laccato opaco Bristol
Nuvola frassinato

L 53 x P 43,3 x H 130,1 cm

Struttura e Frontale
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso
- Teak
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Maniglie diagonali
Solo laccato opaco
- Guide estrazione totale +10%

G
ro

up
s
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GROUP TOKYO
Comó
Laccato opaco Ceruleo
Cenere wood

L 120 x P 52,3 x H 76,1 cm

Comodino
Laccato opaco Ceruleo
Cenere wood

L 53 x P 43,3 x H 46,3 cm

Settimino
Laccato opaco Ceruleo
Cenere wood

L 53 x P 43,3 x H 130,1 cm

Struttura e Frontale
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Calce
- Gesso
- Teak

Maniglie
NOBILITATO
- Nuvola frassinato
- Rovere nodato
- Cenere wood
- Noce dark
- Bianco frassinato
- Teak
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide estrazione totale +10%

G
ro

up
s
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GROUP TORINO
Comó
Laccato opaco Rame perlato
Piede Brown

L 128,7 x P 55,1 x H 73,9 cm

Comodino
Laccato opaco Rame perlato
Piede Brown

L 55,2 x P 46,1 x H 44,1 cm

Settimino
Laccato opaco Rame perlato
Piede Brown

L 55,2 x P 46,1 x H 127,9 cm

Struttura e Frontali
LACCATO OPACO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
- Guide strazione totale +10%

Caratteristiche frontali
- Stondato ai lati

G
ro

up
s
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GROUP ZARA
Comó
Laccato opaco Papiro
L 126 x P 55 x H 75,3 cm

Comodino
Laccato opaco Papiro perlato
L 52,6 x P 46 x H 45,6 cm

Settimino
Laccato opaco Papiro
L 52,6 x P 46 x H 129,3 cm

Struttura e Frontale
LACCATO OPACO

LACCATO LUCIDO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
FUORI MISURA in larghezza +40% p.l.

G
ro

up
s
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BEDS
Indice / Index
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BED COLORADO

Be
ds

Letto

COLORADO
Laccato opaco Bianco

L 175 x P 218 x H 99 cm

Giroletto e Testata
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 135 x P 218 x H 99 cm

Rete 160 x 200
L 175 x P 228 x H 99 cm

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente
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Be
ds

Letto

COLORADO
Laccato opaco Bianco

L 175 x P 218 x H 99 cm
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BED FLY

Be
ds

Letto contenitore

FLY
Nobilitato Cenere wood

L 175 x P 207 x H 102 cm

Giroletto e Testata
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Ingombro letto
Rete 160 x 190
L 135 x P 207 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 175 x P 217 x H 102 cm

Rete 180 x 200
L 195 x P 217 x H 102 cmNota

Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente
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Be
ds

Letto contenitore

FLY
Nobilitato Cenere wood

L 175 x P 207 x H 102 cm
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BED HAPPY

Be
ds

Letto

HAPPY
Laccato opaco Brown, Teak
Tessuto Jeansato J11-J12-J13
Piede Brown

L 293 x P 201 x H 108 cm

Giroletto e Testata
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Ingombro letto
Rete 160 x 190
L 293 x P 201 x H 108 cm

Rete 160 x 200
L 293 x P 211 x H 108 cm

Rete 180 x 200
L 293 x P 211 x H 108 cm

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente



night collection410 411

Be
ds

Letto

HAPPY
Laccato opaco Brown, Teak
Tessuto Jeansato J11-J12-J13
Piede Brown

L 293 x P 201 x H 108 cm



night collection412 413

BED LEDD

Be
ds

Letto

LEDD
Laccato opaco Fango,
Brown

L 171 x P 202 x H 100 cm

Giroletto e Testata
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark
- Teak
- Calce (solo testata)
- Gesso (solo testata)
- Stone (solo testata)

LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Ingombro letto
Rete 160 x 190
L 175 x P 202 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 175 x P 212 x H 102 cm

Rete 180 x 200
L 195 x P 212 x H 102 cm



night collection414 415

Be
ds

Letto

LEDD
Laccato opaco Fango,
Brown

L 171 x P 202 x H 100 cm



night collection416 417

BED SCRIGNO

Be
ds

Letto

SCRIGNO
Laccato opaco Bianco
Cuscini Tessuto J11

L 172 x P 215 x H 110 cm

Giroletto e Testata
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Teak

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Testata + 2 cuscini
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Tessuto lusso 
   +5% su prezzo letto

Nota
NO fuori misura
190 x 200

Nota
NO fuori misura

Ingombro letto
Rete 160 x 190
L 175 x P 202 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 175 x P 212 x H 102 cm

Rete 180 x 200
L 195 x P 212 x H 102 cm



night collection418 419

Be
ds

Letto

SCRIGNO
Laccato opaco Bianco
Cuscini Tessuto J11

L 172 x P 215 x H 110 cm



night collection420 421

BED SOFFIO

Be
ds

Letto

SOFFIO
Tessuto Jeansato J12
Nobilitato Cenere wood

L 280 x P 238 x H 92 cm

Struttura e Giroletto
NOBILITATO

- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Noce dark
LACCATO OPACO SU FRASSINO

Pannelli curvi
LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
+100 € Per ogni pannello 

Ingombro letto
Rete 160 x 190
L 280 x P 238 x H 92 cm

Rete 160 x 200
L 280 x P 248 x H 92 cm

Accessori a pagamento
+50 € presa doppia usb 
per ricarica telefono a dx 

Accessori compresi
n.6 clip LED con cavo 
per mensola vetro

Nota
Per imbottito si intende solo
giroletto e pannelli testata



night collection422 423

Be
ds

Letto

SOFFIO
Tessuto Jeansato J12
Nobilitato Cenere wood

L 280 x P 238 x H 92 cm



night collection424 425

BED TWIN

Be
ds

Letto

TWIN
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Piede opaco Piombo

L 200 x P 234 x H 102 cm

Giroletto
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Teak
- Noce dark
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Testata
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Noce dark

LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO 
SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Ingombro letto
Rete 160 x 190
L 195 x P 209 x H 98 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 219 x H 98 cm

TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente

+25 € Per ogni doga 
laccato opaco/lucido 
su prezzo nobilitato



night collection426 427

Be
ds

Letto

TWIN
Laccato opaco Piombo
Nobilitato Cenere wood
Piede opaco Piombo

L 200 x P 234 x H 102 cm



night collection428 429

BED VELVET
Letto

VELVET
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Piedi Ardesia

L 300 x P 203 x H 118 cm

Giroletto e Testata
NOBILITATO
- Cenere wood
- Rovere nobilitato
- Noce dark
- Teak
- Bianco frassinato
- Nuvola nobilitato
LACCATO OPACO

LACCATO OPACO SU FRASSINO
- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% P.L.

NOTA
pannelli C e D disponibili 
anche in Gesso, Calce e Stone 
Gray

Ingombro letto
Rete 160 x 190 cm
L 300 x P 203 x H 118 cm

Rete 160 x 200 cm
L 300 x P 213 x H 118 cm

Be
ds

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente



night collection430 431

Be
ds

Letto

VELVET
Laccato Bianco, Calce,
Piombo, Alluminio
Piedi Ardesia

L 300 x P 203 x H 118 cm



night collection432 433

BED NARA

Be
ds

Letto

NARA
Laccato opaco Cotone,
Tessuto Felpato H01
Piede ferro trapezio Grafite

L 195 x P 212 x H 115 cm

Giroletto
NOBILITATO

- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Teak
- Noce dark
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 212 x H 115 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 212 x H 115 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 222 x H 115 cm

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente



night collection434 435

Be
ds

Letto

NARA
Laccato opaco Cotone,
Tessuto Felpato H01
Piede ferro trapezio Grafite

L 195 x P 212 x H 115 cm



night collection436 437

BED NARCISO

Be
ds

Letto

NARCISO
Laccato opaco Bianco sale
Tessuto Ecopelle V07
Piede ferro trapezio Ardesia

L 195 x P 218 x H 102 cm

Giroletto
NOBILITATO

- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Teak
- Noce dark
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 218 x H 102 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 218 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 228 x H 102 cm

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente



night collection438 439

Be
ds

Letto

NARCISO
Laccato opaco Bianco sale
Tessuto Ecopelle V07
Piede ferro trapezio Ardesia

L 195 x P 218 x H 102 cm



night collection440 441

BED POUF

Be
ds

Letto

POUF
Laccato opaco Fango
Tessuto Sale e pepe S03
Piedi ferro tondo Ardesia

L 205 x P 212 x H 100 cm

Giroletto
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Teak
- Noce dark
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 165 x P 212 x H 100 cm

Rete 160 x 190
L 205 x P 212 x H 100 cm

Rete 160 x 200
L 205 x P 222 x H 100 cm

Nota
Il piede del letto normale
può essere trasparente 
o in tinta.
Se non specificato verrà 
inserito trasparente



night collection442 443

Be
ds

Letto

POUF
Laccato opaco Fango
Tessuto Sale e pepe S03
Piedi ferro tondo Ardesia

L 205 x P 212 x H 100 cm



night collection444 445

BED ARCADIA

Be
ds

Letto

ARCADIA
Ecopelle vintage V08
Piedi ferro tondo Brown

L 183 x P 240 x H 96 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Cuciture perimetrali
- Bianco sporco
- Testa di moro
- Grigio

Ingombro letto
Rete 160 x 200
L 183 x P 240 x H 96 cm

Rete 180 x 200
L 205 x P 212 x H 100 cm

Rete 160 x 200
L 203 x P 240 x H 96 cm

Nota
Specificare colore 
struttura e cuscini

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 



night collection446 447

Be
ds

Letto

ARCADIA
Ecopelle vintage V08
Piedi ferro tondo Brown

L 183 x P 240 x H 96 cm



night collection448 449

BED ATELIER

Be
ds

Letto

ATELIER
Tessuto Jeansato J11
Piede H13 Grigio

L 195 x P 212 x H 98 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 212/217 x H 98 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 212/217 x H 98 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 212/222 x H 98 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection450 451

Be
ds

Letto

ATELIER
Tessuto Jeansato J11
Piede H13 Grigio

L 195 x P 212 x H 98 cm



night collection452 453

BED BLADE

Be
ds

Letto

BLADE
Tessuto Felpato H02
Piede Dritto Brown

L 187 x P 212 x H 95 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 147 x P 212 x H 95 cm

Rete 160 x 190
L 187 x P 212 x H 95 cm

Rete 160 x 200
L 187 x P 222 x H 95 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro

+20% Sfoderabile

+10% Trapuntatura
punto pettine



night collection454 455

Be
ds

Letto

BLADE
Tessuto Felpato H02
Piede Dritto Brown

L 187 x P 212 x H 95 cm



night collection456 457

BED BROOKLYN

Be
ds

Letto

BROOKLYN
Tessuto Microfibra R01
Piede H13 Grigio

L 195 x P 208 x H 138 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 208/213 x H 138 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 208/213 x H 138 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 218/223 x H 138 cm

Rete 180 x 200
L 215 x P 218/223 x H 138 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection458 459

Be
ds

Letto

BROOKLYN
Tessuto Microfibra R01
Piede H13 Grigio

L 195 x P 208 x H 138 cm



night collection460 461

BED CHERIE

Be
ds

Letto

CHERIE
Tessuto Jeansati J12, J19
Piede a scomparsa

L 195 x P 207 x H 105 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 207/212 x H 105 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 207/212 x H 105 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 217/222 x H 105 cmNota

+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection462 463

Be
ds

Letto

CHERIE
Tessuto Jeansati J12, J19
Piede a scomparsa

L 195 x P 207 x H 105 cm



night collection464 465

BED CITY

Be
ds

Letto

CITY
Laccato opaco Creta

Piede Ferro tondo opaco Brown
Tessuto Cotone tramato 
B04/B05/B06

L 360 x P 203 x H 115 cm

Giroletto
NOBILITATO

- Bianco frassinato
- Nuvola frassinato
- Cenere wood
- Rovere nodato
- Teak
- Noce dark
LACCATO OPACO / LUCIDO

LACCATO OPACO SU FRASSINO

- Cartella colori
- Cartella colori RAL + 10% p.l.

Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Nota
I pannelli si possono montare
su entrambe i lati

Nota
+15% Categoria lusso Tessuti  +75 euro

+75% Pannello con bottone +75 euro

+75% Pannello con tasca +75 euro

+75% Pannello con cucitura +75 euro
   perimetrale a contrasto 



night collection466 467

Be
ds

Letto

CITY
Laccato opaco Creta

Piede Ferro tondo opaco Brown
Tessuto Cotone tramato 
B04/B05/B06

L 360 x P 203 x H 115 cm



night collection468 469

BED CLOE

Be
ds

Letto

CLOE
Tessuto Jeansato J12
Piede H4 Bianco

L 195 x P 218 x H 102 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 218/223 x H 102 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 218/223 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 228/233 x H 102 cm

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection470 471

Be
ds

Letto

CLOE
Tessuto Jeansato J12
Piede H4 Bianco

L 195 x P 218 x H 102 cm



night collection472 473

BED DIVA

Be
ds

Letto

DIVA
Tessuto Felpato H01
Piede H13 Alluminio

L 235 x P 223 x H 105 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 195 x P 223 x H 110 cm

Rete 160 x 190
L 235 x P 223 x H 110 cm

Rete 160 x 200
L 235 x P 239 x H 110 cm

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection474 475

Be
ds

Letto

DIVA
Tessuto Felpato H01
Piede H13 Alluminio

L 235 x P 223 x H 105 cm



night collection476 477

BED DALTON

Be
ds

Letto

DALTON
Tessuto Ecovelluto W02
Piede H13 Grigio

L 180 x P 214 x H 110 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete120 x 190
L 140 x P 214 x H 110 cm

Rete160 x 190
L 180 x P 214 x H 110 cm

Rete160 x 200
L 180 x P 224 x H 110 cm

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection478 479

Be
ds

Letto

DALTON
Tessuto Ecovelluto W02
Piede H13 Grigio

L 180 x P 214 x H 110 cm



night collection480 481

BED EGO

Be
ds

Letto

EGO
Ecopelle X30

L 195 x P 208 x H 98 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 208/213 x H 98 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 208/213 x H 98 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 218/223 x H 98 cm

Rete 180 x 200
L 215 x P 218/223 x H 98 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection482 483

Be
ds

Letto

EGO
Ecopelle X30

L 195 x P 208 x H 98 cm



night collection484 485

BED GASTONE
Letto

GASTONE
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 215 x H 110 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 140 x P 215 x H 110 cm

Rete 160 x 190
L 180 x P 215 x H 110 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 218/223 x H 110 cm

Rete 180 x 200
L 180 x P 225 x H 110 cm

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection486 487

Be
ds

Letto

GASTONE
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 215 x H 110 cm



night collection488 489

BED GINGER

Be
ds

Letto

GINGER
Tessuto Cuoio X53, X54
Piede a scomparsa

L 192 x P 203 x H 110 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro

+100 euro Piede H13

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 142 x P 203/208 x H 110 cm

Rete 160 x 190
L 192 x P 203/208 x H 110 cm

Rete 160 x 200
L 192 x P 218/223 x H 110 cm



night collection490 491

Be
ds

Letto

GINGER
Tessuto Cuoio X53, X54
Piede a scomparsa

L 192 x P 203 x H 110 cm



night collection492 493

BED KING

Be
ds

Letto

KING
Tessuto Ecovelluto W01
Piede H13 Alluminio

L 218 x P 213 x H 115 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 213 x H 115 cm

Rete 160 x 190
L 218 x P 213 x H 115 cm

Rete 160 x 200
L 218 x P 223 x H 115 cm

Rete 180 x 200
L 238 x P 223 x H 115 cm

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection494 495

Be
ds

Letto

KING
Tessuto Ecovelluto W01
Piede H13 Alluminio

L 218 x P 213 x H 115 cm



night collection496 497

BED KUDO

Be
ds

Letto

KUDO
Tessuto Jeansato J12
Piede Virgola Ardesia

L 192 x P 213 x H 192 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 132 x P 203 x H 95 cm

Rete 160 x 190
L 172 x P 203 x H 95 cm

Rete 160 x 200
L 172 x P 213 x H 95 cm

Rete 180 x 200
L 192 x P 203 x H 95 cm

Nota

+10% Trapuntatura punto pettine
+15% Categoria lusso Tessuti 

+15% Testata rifinita dietro

+20% Sfoderabile



night collection498 499

Be
ds

Letto

KUDO
Tessuto Jeansato J12
Piede Virgola Ardesia

L 192 x P 213 x H 192 cm



night collection500 501

BED LADY

Be
ds

Letto

LADY
Tessuto Jeansato J10
Piede H13 Grigio

L 200 x P 214 x H 150cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 160 x P 214 x H 150 cm

Rete 160 x 190
L 200 x P 214 x H 150 cm

Rete 160 x 200
L 200 x P 224 x H 150 cm

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso
- Alzata motorizzataNota

+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro



night collection502 503

Be
ds

Letto

LADY
Tessuto Jeansato J10
Piede H13 Grigio

L 200 x P 214 x H 150cm



night collection504 505

BED MARGOT

Be
ds

Letto

MARGOT
Tessuto Jeansato J12
Piede H13 Alluminio

L 195 x P 208 x H 100 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 208/213x H 100 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 208/213 x H 100 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 218/223 x H 100 cmNota

+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro

Piede H13 Grigio



night collection506 507

Be
ds

Letto

MARGOT
Tessuto Jeansato J12
Piede H13 Alluminio

L 195 x P 208 x H 100 cm



night collection508 509

BED LOFT

Be
ds

Letto

LOFT
Tessuto Jeansato J18
Piede a scomparsa

L 180 x P 214 x H 110 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 140 x P 214 x H 110 cm

Rete 160 x 190
L 180 x P 214 x H 110 cm

Rete 160 x 200
L 180 x P 224 x H 110 cmNota

+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro
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LOFT
Tessuto Jeansato J18
Piede a scomparsa

L 180 x P 214 x H 110 cm
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BED ROGER

Be
ds

Letto

ROGER
Tessuto Microfibra R01, R02
Piedi Grigio

L 195 x P 213 x H 105 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 203/213 x H 105 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 203/213 x H 105 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 213/223 x H 105 cmNota

+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro
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ROGER
Tessuto Microfibra R01, R02
Piedi Grigio

L 195 x P 213 x H 105 cm
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BED RIVER

Be
ds

Letto

RIVER
Tessuto Sale e pepe S03, S04
Piedi H 13 Alluminio

L 180 x P 210 x H 112 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 140 x P 214 x H 116 cm

Rete 160 x 190
L 180 x P 214 x H 116 cm

Rete 160 x 200
L 180 x P 224 x H 116 cm

Rete 180 x 200
L 200 x P 224 x H 116 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro
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RIVER
Tessuto Sale e pepe S03, S04
Piedi H 13 Alluminio

L 180 x P 210 x H 112 cm
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BED RUSSEL

Be
ds

Letto

RUSSEL
Tessuto Ecovelluto W03
Trapuntato T03
Piede H13 Grigio

L 180 x P 212 x H 105 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 140 x P 212 x H 105 cm

Rete 160 x 190
L 180 x P 212 x H 105 cm

Rete 160 x 200
L 180 x P 222 x H 105 cmNota

+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro
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RUSSEL
Tessuto Ecovelluto W03
Trapuntato T03
Piede H13 Grigio

L 180 x P 212 x H 105 cm
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BED SAND

Be
ds

Letto

SAND
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 224 x H 105 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro

+20% Sfoderabile

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 140 x P 224 x H 102 cm

Rete 160 x 190
L 180 x P 224 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 180 x P 234 x H 102 cm

Rete 180 x 200
L 200 x P 234 x H 102 cm
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SAND
Tessuto Jeansato J12
Piede a scomparsa

L 180 x P 224 x H 105 cm
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BED SIDNEY

Be
ds

Letto

SIDNEY
Tessuto Jeansati J12, J16, J17
Piede a scomparsa

L 178 x P 208 x H 125 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro

4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 138 x P 208 x H 125 cm

Rete 160 x 190
L 178 x P 208 x H 125 cm

Rete 160 x 200
L 178 x P 218 x H 125 cm
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SIDNEY
Tessuto Jeansati J12, J16, J17
Piede a scomparsa

L 178 x P 208 x H 125 cm
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BED TENDER

Be
ds

Letto

TENDER
Tessuto Microfibra vintage R02
Piede H13 Grigio

L 195 x P 213 x H 102 cm

Giroletto e Testata
TESSUTO O ECOPELLE

- Cartella tessuti
- Cartella ecopelle

3 DIFFERENTI GIROLETTI

- Dritto
- A goccia
- Ad arco
4 DIFFERENTI GIROLETTI

- Alzata classica
- Alzata orizzontale
- Alzata lusso rinforzata
  + 500 euro (no 180x200)
- Alzata motorizzata
  + 2000

Ingombro letto
Rete 120 x 190
L 155 x P 208/213 x H 102 cm

Rete 160 x 190
L 195 x P 208/213 x H 102 cm

Rete 160 x 200
L 195 x P 218/223 x H 102 cm

RETE 180 x 200
L 215 x P 218/223 x H 102 cm

Nota
+15% Categoria
lusso Tessuti 

+15% Testata 
rifinita dietro
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TENDER
Tessuto Microfibra vintage R02
Piede H13 Grigio

L 195 x P 213 x H 102 cm
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ACCESSORI
Indice / Index

SEDUTE
TAVOLINI

SCRIVANIE
SPECCHI

Sedia
art.1222

DIXY
L 58 x P 68 x H 81 cm

Poltrona
art. 1227

CESTER
art. 812
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Poltroncina
art.1228
L 81 x P 82 x H 76 cm

Panca
art.1229
L 120 x P 42 x H 45 cm

Pouf Stone
art. 1210 grande
art. 1209 piccolo

Panca
art.1230
L 120 x P 45 x H 42 cm

Poltroncina
art.1226
L 110 x P 100 x H 72 cm

Poltrona
art.1223
L 78 x P 113 x H 76 cm

Divanetto  
art.1225
L 120 x P 70 x H 77 cm

Poltrona
art.1224

Poltrona
art.1227 
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Consolle   
art. 1280B
L 102 X100 X P 70

Consolle   
art. 1280A
L 102 X100 X P 70

GHEO
art. 1089  
L 80 X H 47 X P 47 cm

OBI
art. 1725  
L 80 X H 47 X P 47 cm

FLUO
art. 1726  
L 68 X H 47 X P 47 cm

LOTUS
L 130 x P 45 x H 47 cm
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Scrivania basamento in legno laccato

art. 1730 
PIANO art. 1732B  
L 155,5 X H 68  SP 4 cm

Specchiera
art.1206
Molata perimetrale con kit LED

Penisola in appoggio

art. 831B

L 110 x P 50  SP 4 cm

Telaio larghezza 2 mm
art. 994N  
L 60 X H 180 cm

Telaio legno   
art. 1538  
L 90 X H 60

Scrivania basamento in acciaio grafite

art. 1731  
PIANO art. 1732B  
L 155,5 X H 68  SP 4 cm

Molata perimetralmente   
art. 993  
L 120 X H 50 cm

Scrivania
art.1728S
L 120 x P 68 x H 78 cm

A filo lucido 
art. 992  
L 65 X H 90 cm

Molata con incisioni con led 
art. 1735  
L 130 X H 50
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